

习近平就发展两岸关系提出四点意见

会见中国国民党荣誉主席吴伯雄一行，请其转达对马英九的问候

据新华社电 中共中央总书记习近平13日下午在北京人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄和他率领的中国国民党访问团全体成员。

习近平表示，中共中央将继续实行既定的大政方针，致力于巩固深化两岸关系和平发展，造福两岸同胞，造福中华民族。希望两党和两岸双方继续增强互信、保持良性互动，稳步推进两岸关系全面发展，巩固深化两岸关系和平发展各项基础，团结两岸同胞，共同为实现中华民族伟大复兴而努力。

习近平强调，今天，两岸关系已站在新的起点上，也面临着重要机遇。我们应该认真总结经验，清醒认识并主动因应形势发展变化，坚定不移走两岸关系和平发展道路，巩固和深化两岸关系和平发展的政治、经济、文化、社会基础，推动两岸关系不断取得新的成就。习近平就此提出4点意见：第一，坚持从中华民族整体利益的高度把握两岸关系大局。第二，坚持在认清历史发展趋势中把握两岸关系前途。第三，坚持增进互信、良性互动、求同存异、务实进取。第四，坚持稳步推进两岸关系全面发展。



习近平在北京人民大会堂会见吴伯雄

会见中，习近平高度评价吴伯雄具有深厚民族情怀和振兴中华的使命感，为促进两岸关系发展作出了重要贡献。吴伯雄表示，两岸人民同属中华民族，都是炎黄子孙。两岸关系面临承前启后、

继往开来的新形势，国共两党要有共同振兴中华民族的使命感。两岸应该强化经济关系，深化社会交流，加强文化交流，讨论推动签署教育交流、文化交流协议，为两岸民众创造更多实质利益。两

岸同胞有责任传承和发扬中华文化，让中华民族为世界作出有意义的贡献。

会见中，吴伯雄转达了国民党主席马英九对习近平总书记的问候。习近平也请吴伯雄转达对马英九的问候。

“跳踩商户”城管刑拘期限被延长

“公开信”引发质疑，当事商户否认为其本人所写



陕西延安警方13日向记者透露，因暴力执法“跳踩商户”而涉嫌伤害的延安城管景某，刑事拘留期限被延长，警方称尚不便透露具体案情进展。此外，流传于网络上的被踩头商户刘国峰的公开信，也因刘国峰向媒体否认为其所写，而陷入“罗生门”。

涉案城管刑拘期限被延长

5月31日，延安市城管监察支队凤凰大队稽查一中队在执法时，与自行车行老板刘国峰及车友发生冲突。执法人员景某双脚跳起，踩踏在刘国峰头部，导致他面部出血，眉骨骨折，右胸腔出血。6月5日，延安警方以涉嫌伤害对城管人员景某采取刑事拘留措施；对刘某处以行政拘留15天，并处罚款500元。并对相关负责人给予了相应处理。6月7日，延安市城管局局长张建朝向刘国峰鞠躬道歉，并表示城管局将承担全部医药费。

13日，延安警方向记者透露，因暴力执法“跳踩商户”而涉嫌伤害的延安城管人员景某，刑事拘留期限已被延长。但拒绝透露案情进展。

当事人否认写“公开信”

此外，流传于网络上的一篇名为“致广大

心‘延安5·31事件’网友的一封信”的网帖，引发舆论热议，发帖者称当事人刘国峰委托。公开信称，“在这个事件中，打人者固然不对，但客观地说，我也有一定责任”“在此向在这件事中受到伤害的人们道歉”。

公开信中表示，受害人和家人对处理结果非常满意，事件也引发了网上“部分不切实际的传言，对一些人造成了不公正的伤害，也引起一些社会不安定的因素，同时也对延安的城市形象带来了负面影响”。并希望“不要因为这样一个特殊事件否定延安革命圣地的形象”。

这封公开信引发网友的广泛关注和质疑，被指带有“官腔”。13日有媒体披露，刘国峰否认“公开信”为其本人所写，称信中内容不是自己心里话，城管局有专人陪护，不方便多说……但据此前媒体报道，刘国峰证实该公开信是受他委托发布的。这也让此事陷入“罗生门”。

据中新社

上海法国学校美国籍教师涉嫌猥亵儿童罪昨被批捕

据中新社电 上海市检察院昨日披露，上海市浦东新区人民检察院以涉嫌猥亵儿童罪对犯罪嫌疑人 McMahon David D (美国籍)依法批准逮捕。

5月12日上午9时许，上海法国学校浦东分部一法国籍女学生在母亲的陪同下到上海市公安局浦东分局报案称，去年9月以来，其多次遭该校32岁男性美国籍英语教师 McMahon 猥亵，并反映该校其他同学也曾被侵害。5月13日，McMahon 因涉嫌猥亵儿童罪被警方依法刑事拘留。

经警方调查，该校共有6名6至10岁的学生，其中包括4名女学生，2名男学生，指控犯罪嫌疑人 McMahon 多次以检查作业等为名，将其单独带至学校图书馆、空旷处等地，强迫脱下衣裤后实施猥亵。受侵害学生中有5名为法国籍、1名为意大利籍。警方调查中，该校一名6岁美国籍男学生向警方举报，曾目睹 McMahon 对其同学实施猥亵。

国美再次引爆家电低价消费 承诺全网比价差价双倍返还

27年来，中国家电产品价格一次又一次被拉低，价格早已趋于平民化。如今一台32寸液晶彩电，只需千元左右便可搬回家中，让消费者享受到切实的实惠，作为家电行业领军企业的国美功不可没。

据悉，近日国美将再次引爆家电低价消费热潮。6月15日~6月18日，国美将在全城推出“全网比价，差价双倍返还”活动，让消

费者安心享受到最真实的优惠。国美承诺，活动期间将进行全网比价，全城门店商品价格将低于线上电商和线下店商同款商品售价，如高于其售价，则双倍返还该商品差价。如果消费者发现国美同款产品价格高于其他商家，可向国美门店进行举报，让其及时调价，并领取一份精美礼品。

据笔者了解，活动期间如已在国美购买了

价格高于其他商家产品的消费者，均可享受差价双倍返还。例如，在国美购买某款空调的价格为2999元，在线上电商和线下店商处发现售价是2888元，在核实信息属实后，便可享受到(2999-2888)X2=222元的差价补偿，补偿以国美积分形式体现，在下次购物可以直接抵现金使用。如果没有购买该款商品，则可依据其他商家的价格标准，以该价格在国美门店购买。

“此次全网比价活动的比价范围是指在线上上综合类品牌电商或者是专业经营家电的品牌电商，以及10公里以内的线下同类型家电卖场。当然，这其中并不包括个人电商。”国美相关负责人透露。

国美高级副总裁何阳青表示，本次活动可看做是国美力行做线上线下低价和专业标杆企业的一次实践。

黄丽丽

专业的人从专业的角度做专业的事，突出个性化教育，方能做到极致，做到尽善尽美。

专业的师资队伍是学校提供优质教学资源的基本保证。爱生司教育研究院拥有合肥市乃至安徽省一流的师资队伍。这些专业教师拥有多年的一线教学经验，熟悉安徽的中高考的特点和规律。在教学上能够针对不同的学生，实行分层教学，因材施教，独创个性化教育，追求最佳效果，让学生学习成绩低进中出，中进高出，高进优出。帮助学生全面消

合肥爱生司教育研究院中高考模拟试题席卷合肥市场揭秘之五：突出个性化教育，专业的人只做专业的事

化、吸收各科知识要素，引导学生建立完整的知识体系，拓展解题思路和方法，培养创新意识，提供学生解决实际问题能力和适合各科应试的能力。

专业的管理是学校可持续发展的根本保障。学校实行统一管理，统一市场推广，统一

资源分享和统一教师分配等服务措施，辅以高效管理，形成科学有效的系统化管理体制。不论学生处于什么年级，成绩如何，导入学生流程服务管理系统，弘扬“快乐学习，健康成长”的教育理念，为他们提供量身定做优质的服务，充分弥补课堂教学的不足，获得很

好的效果。

专业的服务，个性化学习方案，快速提高学生学习成绩，实现了学生升学的梦想。爱生司专业的“一对一”名师辅导，从分析到面授、答疑、跟踪、点睛，再到疏导，6对1教学服务，教育顾问对学生科学诊断，量身定制，一线教师分层讲授，学习管理师全程跟踪辅导效果。完善的专业服务措施，实时监督学习效果，保证学业快速提升，达到事半功倍的效果。

魏清